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Εγκαθιδρύω

EUROPA

ΕΠΑΡΧΙΑ
Europa the Seafarers Province. Σπίτι πολλών διαλέκτων, παραδόσεων.

Η ίδρυση της επαρχίας Ευρώπης είναι μια μη βίαιη επιλογή του Λαού. Η καθιέρωση 
περιλαμβάνει συνεργασία μεταξύ Γερμανίας, Γαλλίας, Ρωσίας, Νομικής
, Εκλογές, ΑστυνομίαΤο Οχι! Αναρχικοί, στρατιωτικοί, όχλοι ..
Η βία δεν είναι ποτέ λύση !!!

Η Επαρχιακή Κυβέρνηση ιδρύεται με διάλυση της εθνικής, πολιτειακής, αποικιακής 
κυβέρνησης, περιφερειών, εδαφών αλλά όχι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης
Η νεοεκλεγείσα Κυβέρνηση έχει ένα Σύνταγμα που βασίζεται στο «Μανιφέστο 
Νομοθέτη». Υπάρχουν 2 εκλεγμένες Κυβερνήσεις: Επαρχιακές (Κεντρικός
) και Σάιρ (Τοπικός)Το European's Prussian Creed: Λογιστικά, κοινόχρηστα, 
κουράγια, αποτελεσματικά, αρμονικά, καινοτόμα, οργανωμένα.

Κληρονομικές τυραννίες (Μοναρχίες) παραιτείται από την καταγγελία οποιουδήποτε 

δικαιώματος σε τίτλους, θέσεις, περιουσιακά στοιχεία, περιουσία, παρελθόν, παρόν, 

μέλλον. Royal, οι Monarchies είναι «False Idols», διεφθαρμένοι ελιτίστες, που 

εφαρμόζουν το απαρτχάιντ του πλούτου, την αδικία και σπαταλούν το

λαϊκός πλούτος με λαμπρότητα. Μπορεί να απασχολείται με ελάχιστη εβδομαδιαία αμοιβή
(wmw1)Το Η άρνηση της οικειοθελούς παραίτησης συνεπάγεται κατηγορίες,Κυρία R7Το
Οι πολιτικές τυραννίες είναι εγκληματίες! Κυρία R7

Ακύρωση κάθε ξένης ιδιοκτησίας (περιουσιακά στοιχεία, πνευματική ιδιοκτησία, πόροι
Το Το ), κατασχέσουν όλα τα Περιουσιακά τους στοιχεία χωρίς αποζημίωση. Καθιερώστε τοπικά
'CROn'. Η κυβέρνηση διαπράττει προδοσία όταν επιτρέπει την ξένη ιδιοκτησία. 
Θεωρείται υπεύθυνος! ΑντικαταστάθηκεΚυρία R7Το

Κλείστε όλους τους Παγκόσμιους Οργανισμούς (ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ...)

τερματισμός της παγκοσμιοποίησης! Η παγκοσμιοποίηση 
αντιτίθεται 1 ΘΕΟΙ«σχεδιασμός 7 ξεχωριστών φυλών. 
Προσοχή! 1 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΘΕΩΝ! Κονιοποίησητων 
«Δίδυμων Πύργων» (Παγκόσμιο κέντρο εμπορίου), (Παγκόσμια)
Οικονομικές κρίσεις και City of London (Brexit)Το
Παγκόσμια κινεζική πανδημία (Γουχάν)Το

Κλείστε όλες τις ξένες στρατιωτικές βάσεις, στείλτε τους συσκευασία. 
Οι ξένες βάσεις είναι κατοχή! Η εισβολή και η κατοχή είναι 
«Εγκλήματα». Η κυβέρνηση που επιτρέπει την «Κατοχή» διαπράττει 
«Προδοσία». Αντικατάσταση, δίωξη κυβέρνησης και κατοχής
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προβλήτες που δεν φεύγουν Κυρία R7

Θυμηθείτε ότι οι Ισραηλίτες επιστρέφουν στη γη της επαγγελίας.

Πολλοί πολίτες της Ευρώπης απελευθερώθηκαν από τη διεφθαρμένη εκμετάλλευση άδικων 
άπληστων κληρονομικών τυραννιών. Ωστόσο, είναι πολίτες της επαρχίας που εξακολουθούν 
να εκμεταλλεύονται από διεφθαρμένες άδικες κληρονομικές τυραννίες. Κάθε Ευρωπαίος έχει 
ηθικό και πολιτικό καθήκον να απελευθερώσει την Ευρώπη της Κληρονομικής Τυραννίας. Οι 
Ευρωπαίοι θα σταματήσουν να υποστηρίζουν οποιαδήποτε κληρονομική ή πολιτική 
τυραννία οπουδήποτε.

Η πολιτιστική, οικονομική, στρατιωτική και πολιτική κατοχή των ΗΠΑ στην Ευρώπη 
τελειώνει! Η ξένη ιδιοκτησία τελειώνει! Το τέλος της πολυεθνικής!Ο τοπικός πολιτισμός, 
η κληρονομιά, η ιδιοκτησία, οι παραδόσεις, οι διάλεκτοι είναι υπέρτατες!

ΝΑΤΟ, Ευρωπαϊκός Μισθοφόρος Στρατός που εξυπηρετεί τον 
παγκόσμιο εκφοβισμό των ΗΠΑ, την εκμετάλλευση. Το ΝΑΤΟ σκοτώνει 
πολίτες, καταστρέφει υποδομές, σπίτια. Διαλύεται, εγκληματίες πολέμου 
και εξεγερμένοι εγκλωβίζονται:Κυρία R7. Το ΝΑΤΟ με τα όπλα μαζικής 
καταστροφής: Α (Ατομικός) σι (βακτηριολογική
) , Γ (χημική ουσία) αποτελούν βασική απειλή για την επιβίωση του 
ανθρώπου. Το ΝΑΤΟ αντικαθίσταται με 1 Ευρωπαϊκή Αμυντική Δύναμη.

Κοινοπολιτεία του Έθνη (CN) ιδρύθηκαν από Άγγλους πειρατές για να λεηλατήσουν, να 
διαδώσουν τη σκλαβιά και τη δουλεία. Σήμερα (CN) έχουν καθεστώτα μαριονέτας 
(κυβερνήσεις) που βοηθούν στη λεηλασία του κράτους τους προς όφελος του Άγγλου 
Κληρονομικού Τύραννου. Το CN χρησιμοποιείται για να υπονομεύσει την Ευρώπη. Η CN 
διαλύεται τα έθνη της απελευθερώνονται.

ΔΟΕ τρέχει ένα τσίρκο (Ολυμπιακοί Αγώνες), βάζοντας τις χώρες να σπαταλούν δισεκατομμύρια σε 
φρικτές εκπομπές ψυχαγωγίας. Οι διασκεδαστές προσπαθούν για ελιτισμό χρησιμοποιώντας 
νόμιμα και παράνομα συμπληρώματα που γίνονται αφύσικες φρικιότητες. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες 
οδηγούνται στην απληστία, χάνοντας ελάχιστους πόρους που χρειάζονται

τo εξάλειψη της φτώχειας. Δημιουργεί βουνά από σκουπίδια!Προστέθηκε μια 
παράσταση τρόμου στους Παραολυμπιακούς Αγώνες, εδώ τα άτομα με ειδικές 
ανάγκες κοροϊδεύονται. Ολυμπιακοί Αγώνες Κλειστού, Παραολυμπιακοί +Κυρία R6
Το Οι χώροι της ΔΟΕ κατεδαφίζονται, η γη χρησιμοποιείται πιο επωφελώς από την 
κοινότητα. Λήγει κάθε χρηματοδότηση για αθλητές.
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FIFA μια διεφθαρμένη οργάνωση Celebrity Sport. Σπαταλά πόρους 
της κοινότητας! Δημιουργεί βουνά από σκουπίδια! Αυξάνει τους 
εθισμούς(αλκοόλ, ναρκωτικά, τυχερά παιχνίδια, παχυσαρκία, ψώνια)
Το Η FIFA έκλεισε, διώκεται:Κυρία R6Το Οι χώροι της FIFA 
κατεδαφίζονται, η γη χρησιμοποιείται πιο επωφελώς από τους 
κοινότητες.

Η ελαχιστοποίηση της φορολογίας είναι φοροαποφυγή! Η φοροαποφυγή κλέβει την 
ΚοινότηταΚυρία R6 Φορολογική πειρατεία: Οι χώρες φορολογικού καταφυγίου 
ενθαρρύνουν τους αλλοδαπούς να λεηλατήσουν τις χώρες καταγωγής τους και να 
καταθέσουν το λάφυρο σε τράπεζες φορολογικού καταφυγίου. Οι χώρες φορολογικού 
καταφυγίου κλείνουν.Οι τράπεζές τους, η κυβέρνηση κατηγορούνται για πειρατεία: 
Κυρία R6Το Europa Tax Pirates: Ανδόρα, Πόλη του Λονδίνου, Κύπρος, Τζέρσεϋ, Γκέρνσεϊ, 
Ιρλανδία, Νήσος Μαν, Λιχτενστάιν, Λουξεμβούργο, Μονακό, Σαν Μαρίνο, έδαφος 
Σουίτσερ, Βατικανό.

Υπάρχει μόνο 1 θρησκεία για την Ευρώπη-επαρχία:

1GOD 1FAITH 1Church Europa-UCG

Δεν υπάρχουν
Διεθνές
του νερού.

Οι ωκεανοί είναι

διαιρείται με το
7 επαρχίες!

3 Κεφάλαιο 4 Μανιφέστο κοινοτικού δικαίου Όπως γράφτηκε θα είναι! 16.04.3.1 NAtm


